
 

Busko – Zdrój, 24 marca 2026 r. 

 

PROTOKÓŁ  

z VIII sesji Młodzieżowej Rady Miasta i Gminy Busko – Zdrój  

kadencji 2024 – 2026. 

 

Ósma sesja Młodzieżowej Rady Miasta i Gminy Busko – Zdrój, odbyła się w dniu 23.03.2026 r. w Sali 

Konferencyjnej Urzędu Miasta i Gminy. Rozpoczęła się o godzinie 13:02, a otworzył ją Przewodniczący 

Młodzieżowej Rady Miejskiej, Bartłomiej Walkiewicz. Powitał wszystkich Radnych obecnych na sesji 

oraz Przedstawicielkę Wydziału Promocji, Kultury, Sportu i Spraw Uzdrowiskowych, Panią Katarzynę 

Kucharską Pankiewicz. 

 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miejskiej odczytał klauzulę informacyjną RODO. 

 

Na sesji obecnych było pięciu Radnych Młodzieżowej Rady Miasta i Gminy Busko – Zdrój, nieobecny 

podczas obrad był Radny Jakub Grudzień, Radny Szymon Juszczyk, Radny Szymon Rasiński oraz Radny 

Marcel Trela. Po stwierdzeniu quorum, Przewodniczący Rady, przeszedł do trzeciego punkt sesji – 

przyjęcia porządku obrad. Odczytał porządek, a następnie rozpoczęło się głosowanie. W sprawie 

przyjęcia porządku obrad w którym brało udział pięciu Radnych, pięciu było za. Porządek obrad został 

przyjęty. 

 

W kolejnym punkcie, został odczytany protokół z VII Sesji Młodzieżowej Rady Miasta i Gminy Busko – 

Zdrój przez Sekretarza Rady. Po odczytaniu odbyło się głosowanie za przyjęciem protokołu.  

W głosowaniu brało udział pięciu Radnych, protokół został jednogłośnie przyjęty. W następnym, piątym 

punkcie porządku obrad, Sekretarz Rady odczytał treść sprawozdania za okres międzysesyjny  

z działalności Młodzieżowej Rady Miasta i Gminy za okres od 12 stycznia 2026 roku do dnia 23 marca 

2026 roku. 

 

Ze względu na brak uchwał przygotowanych na tą sesję, Przewodniczący Rady, przeszedł do szóstego 

punktu obrad i otworzył dyskusję na temat „Spraw Różnych”. Następnie Przewodniczący zamknął 

dyskusję z powodu wyczerpania się tematów w dyskusji. 

 

Ostatnim, siódmym punktem obrad było zamknięcie obrad. Przewodniczący wyznaczył kolejny 

termin sesji, zaplanowaną zgodnie z planem pracy Młodzieżowej Rady Miasta i Gminy Busko – 

Zdrój na dzień 25.05.2026 r., o godzinie 13:00 w Sali Konferencyjnej Urzędu Miasta i Gminy 

Busko – Zdrój. 

O godzinie 13:08 Przewodniczący Bartłomiej Walkiewicz zamknął obrady VIII 

Sesji Młodzieżowej Rady Miasta i Gminy Busko - Zdrój. 

 

 

                                                                                                                                    Protokół sporządził 

                                                                                                                                                   Jan Radosz 

                                                             Sekretarz Młodzieżowej Rady Miasta i Gminy Busko – Zdrój    


